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	1.  Б.a1.a5.b4.b6.c5,f4.f6.g5.(8) Ч.b2.c3,c7,d2.d4..d8.e3.f2(8) E7,d8(b6a),c7(a5),g3(f2),d2(e1),b6(b4),b6,a3+. A(g5),e7,c7,g3,e1+

2.  Б.a3.b4.c1,c3.d2.e3.e7.f2.g3.g7.h6(11) Ч.a5.a7.b6,c7,d8.e5.f4.f6.g5.h2.h8(11). C5,b4,a3,b8,gg3gf4,c1(e5),b4(d4),c5,b2+

3.  Б.a1.a5.b4.b6.c5,f4.f6.g5.(8) Ч.b2.c3,c7,d2.d4..d8.e3.f2(8. B8,g3(f2),f4(g5),d6,b4c5,g3+

4.  Б.a3.b4.c1c5,d2.e1.f2.g3.h6(9) Ч.a5b2.c7,e5.f4.g5.h2.h4(8). De3(c3a),d2,d6,b8,e3(g3),c1,d6,g3,g1+ A(d2),a1(f4),e3(c3),cb2,b8+  
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	 5.  Белые: a3, a7, b6, c7, d2, d6, e7, h2, h6 (9). Черные: d8, e5, f2, f4, f8, g3, g5, g7, h4 (9).  Ab8, d8, e3(d4), b4, e5, h2:f4, e7, f2 x.

6.  Белые: a3, b6, c5, c7, d6, f6, g5, h2, h6 (9). Черные: a5, c3, d2, d4, e3, f2, f4, f8, h4 (9). G3, b8, b6, b4, e7, g1 x.

7.  Белые: a7, c1, c5, d2, e3, f2, f4, g3, h4, h6 (10). Черные: a3, b2, b4, b6, d6, c3, d6, e7, f6, f8, g7, h2 (11).  B8(e1), a1(d4), c5, e5, b2, d8, h4, e7, c5 x.

8..  Белые: a7, b2, b4, c5, d4, d6, e5, f4, h6 (9). Черные: a5, d2, e3, f2, f8, g5, g7, h2 (8).  C7, d6, b8, d8, d6, e7, g1 x. 
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	9.  Белые: c3, d6, e5, e7, f6, g5, h6 (7). Черные: a3, b6, d4, e3, f8, g7, h8 (7).   B4, b4, f8, c5(ba5 A), e7, d8, f4 x. A(hg5), a7, c5, f2\g1 x. 

10.  Белые: a5, a7, c5, c7, d6, e7, f4, g5, h4 (9). Черные: a3, b8, d2, e3, f2, f6, h6, h8 (8).   Ab6, f6, f8, g5, c7, c5, e5 x. 
11.  Белые: a1, d4, d6, e1, e5, f4, f6, g3 (8). Черные: b2, b4, c3, d2, d8, h2, h6 (7).  c7, g5, (h2:d6a), f2(f4 A), e3, e1, e5 x. A (g7), e1, e3, e3 x.   a(h6:h2) – проходит fg7 x. Автор привел решение только то, что проходит с побочным решением.

12.  Белые: a3, b2, c5, d4, e7, e5, f2, f4, g3 (9). Черные: b4, c7, d2, d6, g7, h2, h6, h8 (8). H4, g3, c3, e7, c5, f6, b8, h2(g5 A), f6(c3), f4(b2), c1(a1), h6, f8 x. A(a3), I g5, e5 x. I e5?(g7, g5, b2) x.
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	13.  b4,b8,cd6,e1(d6),gf2!,b4,a7+  
14.  b8,g5,f6,b2,a3,c1+   
15.  e5,b4,e3-«турецкий удар»,c3(e5),g3,e3+  
16.  b6,ef6,f8(h2:d2A),f4(b2),h2,a1+ A(h6:d2),h6,b4/a5+ Не опубликована. ИП:e3, e5, f4, g3, g5\b2,c5,e7,g7,h2,h6\ef6  
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	 17. Белые: a7, b4, c5, d4, f2, h4 (6). Черные: a5, b6, d2, e7, f4, g7, h6 (7).  G3(e5), b8(d4), g5(h2), c1, g1 x.

 18. б\о совпадает к.02.64 578, к10. 64.316, к 15.64 303 

19.Белые: a7, b6, d2, e3, g1, g5 (6). Черные: c5, d4, d6, e5, f2, g7, h8 (7). C3, f6(d4), b8, f6, a1(f6,f6), f2 x.
20. Белые: b4, b6, c5, c7, d4, e5, f6, g5, h6 (9).  Черные: a5, a7, b2, c3, d2, f2, g3, h4, h8 (9).  E7, g7, g7, f8, cd6, f:a3:h2, g3\h4 x.
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	 21. Белые: c7, e1, e5, f4, f6, h4 (6). Черные: a7, b4, f2, g3, h2, h6, h8 (7). G7(d4A), b8, bg3, a5 x, A(f8), d6, g3, d8, g5\h6 x.

22.  Белые: a3, a7, b6, g1, g5, h2 (6). Черные: c3, d4, e3, e7, f4, g7, h6 (7).  B4, g3, f2, b8, a7, g1 x.
23.  10.10.05Белые:a1, c3, e1, f2, g1, g5, h4, h6 (8). Черные: a3, b2, c7, d4, e3, e5, e7, f4, f6, h8 (10). I-G7, g5, b4, c3, a1(g7\e7), g3, e3(f6,f6), f4 x. I- b4?, c3, d8(e3), g3(d4!), a5(c1!), f4(a3!), d2(c3!, d6), d2(a3), e3(d6), d2(a3!) ничья ввиду повторения т.к. стоит угроза (hg7)=. Прекрасный ложный след.  

24. Белые:a1, e1, f6, g1, g5, h4, h6  (7). Черные: c3, d2, d4, e3, e5, f4, f8, h8 (8). H2, g3!, b2, e5, e7, g1, g5 x.
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	25.   Белые:a1, e1, f6, g1, g5, h4, h6  (7). Черные: c3, d2, d4, e3, e5, f4, f8, h8 (8). H2, g3!, b2, e5, e7, g1, g5 x.  
26.  Белые: a5, c5, d6, e5, f4, f6, g5 (7). Черные: b8, d2, d8, e7, f2, f8, h8 (7).  C7(b4), g3(fg7), h6, f8(d2), h6(e1), f8, f6 x. Заключительный бой с дуалями.
27.  тяжелая по решению и  Белые: a5, c5, d6, e1, f2, g1, h6  (7). Черные: a7, d8, e5, f4, f8, g5, g7, h2 (8). E7(f6), g3!(h4), ab6!, e7, a3, g3, f2 x.  . 

28.  Белые: a7, b6, c7, f4, g5, h2 (6). Черные: b2, b4, c3, c5, d2, d4, d8 (7). E5, d4(b6A), e3, f4, f4 x. A(e5), ab8, a7 x. 
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	29.  С7(b4), c5, c7, a5, e5(d6 A), e3, b4, c3+. A. (d4), b6, c1+.  
30.  G3, g3, 1c3, d8(b4), e1, f6(e7 A), a5!, c3, d2+. A.(d6), a1/c3(e7), ed2(e5, b2), c3+
31.  B8 (e7 A), bd6!, b2, h6(f6 B), e7/d8, h4+. A.(c7), b2, f6, h4, d8+. B.(g5), f6(b4), h8, a5+.

32. B8 (e1), 8a7, b8, g5, f2, f2+. 
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	 33. Белые: a5, b4, c3, c5, c7, d4, e1, h4 (8). Черные: a3, b8, d2, e3, f2, g3, g7, h6 (8). Обработал начальную конструкцию Александр Ляховский (Жодино) в редакции автора  Белые: b4, b6, c3, c5, d4, d6, e1, h4 (8).  Черные: a3, d2, e3, f2, f8, g3, g7, h6 (8). e7 +.  Ab6, e7, f8, a3, h2(g1), f2(e3A), f4, h8 +. .    A(b6), g5, a5 +. Ппр hg5, e7, f8, a3, g1 +
34. 0 очков авторское сb4+.  побочное gf8 +.

35. g7, f8/cd6/, f2, f4, c7, b8/h2/, g3+.  
36.  Белые: a3, a5, b2, b6, e3, d4, f4, f6, g5 (9). Черные: a7, c7, d6, d8, e7, f2, h4, h6 (8).  de5, ab4, ab6, c7, d8, e1, cb4, h4 +. 
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	37. Белые: a1, a3, b2, c3, d2, e1, f4, g1, g3, h4 (10). Черные: a5, a7, d4, d6, d8, e5, e7, f6, h6, h8 (10).  de3, e3(b6), f2!(bc5), cb4, b6(d4, b4, fg5, g1), a7, c5(c7), f4(g7), b2(f6), c3(g5), d4, f2 +.

38. б\о По соотношению сил не соответствует кодексу. Bc3, dc3, cd2, ge7, be1, ab4, ef4, hf4 +.

39. 0 очков не решается d6, g3, e7(d6!) =. 

40. 0 очков Позиция встречалась во многих изданиях
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	 41. Белые: a1, a5, c3, e1, f2, h2 (6). Черные: b2, c7, d4, e5, e7, g5, g7, h4 (8).  B6, b4, d2, c3, a5, c5, g1 +.
42. Белые: a5, c5, d4, e5, f4, f6, h6 (7). Черные: b2, c3, d2, f2, f8, g3, h2 (7). E7, f6(cg7), g1, ab6(d4), c5, a7, c5+.  

43. Белые: b2, c1, c5, d2, d4, e3, g1, h6(8). Черные: a3, b4, b8, e7, f2, f6, g3, h4 (8). d6 I. b6, c7, dc3, g5, h2, f4, f4 +. I h2?, g1(g5), h2:h4, g7(f6), c7(d6) =. 

44. 0 очков Не решается b6, e7(d6) – это ничейная позиция. 
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	45. 0 очков  b8, g3, d8, a5(c1), c7(a3), b2, f4, f6 +. Побочные ed8 +. Ef8+. 

46. Белые: b6, c1, c3, e5, e7, g1 (6). Черные: a3, a7, e3, f2, g5, h4, h6 (7). F6, d2, e3, d8, a7(g3a), b4, h4+. a(g5), b8\b4 +.

47. Белые: b2, b6,c1, d2, e1, e3, f2, h6 (8). Черные: a5, b4, c7, d8, e5, f6, h2, h4, h8 (9).  G3(d4), e3, g3, c3, e7 I g5(d4A), f6(e3), hg7(b4B), d8, a5 +. A(b4), f6, a3 +. B(f2), d8, e1 +. I h4?(f4), d8(g7), f8(g3II), c5(b4) =. II(e3?), c5(d2), cb6, e1 +. 

48. Белые: a3, a5, c1, c5, d6, e1, e5, f6, h6 (9). Черные: a7, b6, b8, c3, c7, d2, e3, h2, h4 (9). B4, c5, b2, c3, c3, c7, g1(g3), b4(b6A), a7(g1), bc5, h4 +. A(f2), c5(g1), a5, c7 +.  Легальность доказана.
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	49.  Белые: b6, c5, c7, d6, e1, h2 (6). Черные: a7, b2, f4, f6, g3, g5, g7 (7). Конструкцию обработал Александр Ляховский (Жодино)   e7, d6, d2, e3, a7 +.

50. 0 очков b4, b8, c7, e3, e7, g1 +.Переделка до худшей редакции позиции М. Стефановича Белые: a7, c3, c5, d2, g3, h4, h6 (7). Черные: a3, b6, e5, f4, f6, f8, g7, h2 (8). B4, b8, hg5, e3, e7, g1 +.

51. 0 очков Побочные рекшения fe5, g3\b8

52. 0 очков Побочное fg7 +.
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	53. 0 очков Не решаетс a7(a5), c3, hg5, e7, c5(b8!) =

54. 0 очков Совпадает имеется в картотеке к07.64 736

55. 0 очков ППР: f6, c7(c5), b8(e1), a7 x.

56. 0 очков ППР: b6, b4, f8(a1), bc5, a3 x.
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	 57. 0 очков  Совпадает к.02.64 847.

58. Белые: a5, b4, b6, c5, e1, e7, h2, h4 (8). Черные: a3, c3, d2, d4, d8, e3, f6, g5, g7 (9). D6, b6, b4, e5, h8, c3(f2), g3, e1 +.

59. Белые: a5, b4, c7, d4, e5, f4, g5, h6 (8). Черные: a7, b2, b6, c3, d2, d8, e7, h8 (8). G7, g5, g7, c5, b6, f8, f8:a5(e3), e1 +.

60. Белые: a7, b6, e3, g1, h6 (5). Черные: c5, d4, d6, e5, f2, f6, f8 (7). G7(h6A), b8, g5, g5(d4), f4(c3), c1 +. A(h8), b8, e7, e3(g7), d4 – можно и – f4  частное побочное уничтожает вариант. В первом варианте финальный мотив с неточной игрой, значит не выразительный.
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	61. b6, fg7, e5, e7, hg5 +.

62. g7, b2, c3, f8, c7 +.

63. b4, b8, fg3, c1(c7, f6), d2 +.
64. d6, b6, h2, d6(f6, c5),b4, c5, b2 +. 
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	65. 0 очков  bc5(f2), cd6, e7 +. Побочные gh2+. Ef4+.  

66. 0 очков  f6, b8, g3, a7 +. Побочное d8, h4(a5), ed6(fe7), f8 +

67. Белые: b6, c5, c7, d2, d6, e1, g1, h6 (7). Черные: a3, a5, e3, f4, f6, f8, g3, g7 (8). h2, d2, b8, a7, e7, b4, b4 +.

68. Белые: b2, b6, c1, c3, c5, d2, g1, h2, h4, h6 (10). Черные: a5, a7, c7, d4, d8, e3, e5, f2, f4, f6, f8, g3 (12). g7(h6a), a3, dc3, d2, ge7, hb8, ce3(g5), g7!, f6(b6), b4+.
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	 69. 0 очков Белые: a1, b2, b6, c1, c7, d6, e5, e7, f6, h4 (10). Черные: a3, a5, a7, b4, e3, f2, g5, g7, h6, h8 (10).  B8(c5A), d8(ce7a), c3, d6(ec5B), bg3(de7), df6, f4(b4), ab2+. A(c7), c3, f8, bg3 +. B(c7), db6, h4:h4(d2), c3 +.  A(ge7), d2, f6 +. ППР: bc3(c5), d4(e1), b6(ef2), b8(c5), g1 +. 

70  0 очков  не решается

71. Белые: b4, b6, c1, c1, c5, c7, d2, f2, g1, g3, h2, h4 (11). Черные: a3, a7, c3, d4, e3, e5, e7, f4, f6, f8, g5 (11). D8(cc7), a5, d4, g7, f6, cb2, f2, f4, d8 +.

72. 0 очков . F6, e7(g5),I h8?(f6), b6, g7, b6(g5), f2(e7? Надо hg7 +.), h4(f4), a7(f6), fg3(d4A), g5, f4, f4 +. A(e3), f4, g3 +.  Выигрыш есть побочный I d4(f6), e5 +. Но не композиционно 
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	73. Белые: c3, d4, d6, e1, e5, f4, f6, g5, h2 (9). Черные: a3, a5, b4, b6, d2, f8, g3, g7, h8 (9). F2, dc5, hg3, de7, ec7, cd8, a1 +.
74. 0 очков Белые: a1, b4, c3, c5, d4, d6, e1, h2, h4 (9). Черные: a3, a7, b8, d2, f2, f4, f8, g3 (8). De7, ce7, d8, d2, hg5, f4, a5(hg5), ad2(h4), df4(b6), b2(c5),c3 – на этом вся точность заканчивается. Поэтому говорить о достоинствах комбинации, если нет финала не приходится. Композиция семидесятых годов. В восмидесятых за них ставили нули.

75. 0 очков hg5, fe7, gf2, ce7, ab2, ef8, fa7 +.не большое изменение конструкции, например a1, a5, b2, c1, d6, g1\ a3, a7, d2, e3, f4, f6 или a1,b2,c1,e5,f6,g1,g5\a3,b6,d2,e3,h2,h6,h8 – не оставляет право на авторство

76. До боли знакомо, но совпадений не нашел Белые: b2, c1, d4, d6, e1, f2, h2 (7). Черные: b6, c3, f6, f8, g5, g7, h4 (7). De5(d4), e7(d6), ed2(a1), b2, hf2(a5), e1 +.
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	77.  0 очков g3(d2), c7, f8, a3(g3), c5(h2), g1 +. Очень трудно доказать выигрыш после g3(f2), g1(d2), fe7(e1), ef6(c1), gf8(a7), dc5(c3), ed8(h8) я склоняюсь, что выигрыша нет. 

78. g5, c7(h4A), b6(d8B), b8, e5, a3(g3), c5(h2), g1 +. A(d6), b8, a3(g3), d2(ef6), c1(h2), e3 +. B(a5), e5, b8 +. 

79.  0 очков авторский замысел не проходит h4(g7), f8(h6), dd2(e1), a3 (bd6) =. Однако есть выигрыш!

80. C7, f8, d6, d8, g1 x. "Горизонты шашек" 8.03.06
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	81. 0 очков g3, g3, d6, b8, b6, g5, f6, e7, a5 +. Побочное решение I- ab8(ba1), gh6, f4 +.  II-cb8 +.  
82. 0 очков g3(h4), d8, g5, g5, c7, g3, e7, c5, c5 +. Побочное решение: cd8(c7), h4(e1), d8(b6), c7(d6), b8 +. 
83. e5, g3, g7, f2, g5, e7, d8, d8, a5 +. 
84. e5, c7, b4, b6, g3, e3, d8, e7, g1 +. 

	85.
[image: image85.png]



	86.
[image: image86.png]L R

o

zhcdefgh





	87.
[image: image87.png]L R





	88.
[image: image88.png]L R

%7

a b c d e f g h






	85. б\о Совпадает в картотеке с к08.64.185 

86. h4, f6, f2, f4, c3, e7, d2 +.

87. 0 очков b2, fg3, f4, hg1(b4), a7(c3), d2, f2, f2 +. ППР: fg3

88.  c7, d4, ce3, f6, e1(b4), c7, b2 +.  
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	89. f8, d8, f2, f2, b6, g5, f4 + I- f2(g1), d8, a3(f2), e7(b4) =. Не выигрывает : ed8, f8(c1), b8, a1(gf2), a5(e1), h8(cd2), cb6 , b4(c1), a3(ef2), h6 =(Ляховский). .
90. b6, с3,  ab2, h6, g5, a3, g5(b6), f6(c5), e7, g7 +.

91. F4, g3, d8, e1, e7, f8 +. 

92. 0 очков f8, b4, b2, e5, g3, e3, f8 +.  ППР: d8, fg5, e1, e3(ab2), cd8(d4), ef2 +.


Опечатки
Проблемы

№69.

Указано «ППР: bc3(c5), d4(e1), b6(ef2), b8(c5), g1 +». Но после bc3(c5), d4(e1), b6 возможно и (еd2, b2, f4, e5), d4?A, e5 (b4)= A f4, I-cd8?, f2В (g7), f8 (f6), f4 (c3)= B g1 (g7), f8 (f6 и затем  c3)=.  Побочного нет! Автор прав! 
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